扬州:超六成劳动者渴望"护理假"

本报讯 (通讯员 田文荟 记者 王槐艾) 近日,记者随扬州工业职业技术学院的大学 生志愿者在街头进行了一次问卷调查,在参 与调查的210名扬州市企事业单位职工中, 有超过六成的人盼望实行"护理假"。

尤女士告诉记者:"我爸爸今年生病,我 请了半个月的假,用了事假、年假、调休,当 月的绩效奖金扣了一半。原本每个月收入 约8000元,请假那个月被扣了3000元。"尤 女士表示,她和丈夫都是独生子女,在父亲 生病的日子里,丈夫负责孩子日常起居,她 每天在医院照顾父亲,如果两个同时生病, 可能就要辞职在家照顾了。

尤女士遇到的问题,其实所有的独生子 女都会遇到。记者在各大医院走访发现,很 多80后、90后的父母生病住院时,没有兄弟 姐妹分担。为了照顾父母,有的人甚至选择 辞职。市民陈女士就是其中的一个。她说: "去年家里都是事,四个老人病倒了两个,还 要照顾孩子,总不能老请假,最后就选择辞

遇到员工请假照顾父母,企业一般会怎 么做呢?扬州资深HR王路坦言,对于企业 来说,父母生病和员工自己生病是两个概 念。如果是员工生病,肯定按医院的病假条 来。而员工父母生病,只能是在上下班时间 上人性化处理,给假期是很难做到的。特别 是私企,一个萝卜一个坑。"

那么,企事业单位职工的情况又是如何 呢?在累计发放的210份问卷中,家中有老

人的达78.40%、家中老人身体健康只有 47.74%。有65.33%的受访者出现过因工 作原因无法陪在生病住院的亲人旁边照顾 的情况。这些受访者表示,所有独生子女都 应享受独生子女护理假。

调查中,记者意外发现,相比于江苏何 时出台"独生子女护理假",市民担心更多的 是这项政策是否能够落实。有相当一部分 认为该政策的推行会存在覆盖人群少,部分 单位请假流程繁琐、单位批假难的顾虑。

5年累计投入救助资金近550亿元

我省财政助力社会救助体系建设

本报讯 (通讯员简形记者赵叶舟) 社会救助制度是社会保 障体系的最后一道防线,与困难群众的生产生活关系最为密切。 记者从省财政厅社会保障处了解到,我省各级财政一直高度重视 困难群众基本生活问题,不断加大投入力度,支持以低保、特困供 养为基础,以临时救助、医疗救助等专项救助为配套,以社会力量 参与为补充的新型社会救助体系建设。

数据显示,近5年来,全省累计投入救助资金548.3亿元,确保 各类困难对象应救必救、应保尽保,保障标准继续位居全国前列。 累计实施医疗救助2067万人次、临时救助225万人次、流浪乞讨 人员救助55万人次;保障城乡低保对象89.47万人、特困供养对象 20.88万人;为121.76万经济困难的高龄、失能老人发放养老服务 和护理补贴;为62万困难残疾人、47.4万重度残疾人发放生活补 贴或护理补贴;为1.6万困境儿童发放基本生活费补助。

一杯绵柔苏酒 感受江南之美

江南的美,天下皆知。如何品味江南,或许可以从一杯绵柔苏 酒开始。吃过苏式糕点的人,都会被其精致的外形,细腻的口感所 折服。而一杯浓淡相宜的绵柔苏酒,亦能让你感受到江南独特的 雅致。

绵柔苏酒是洋河和双沟两大中国名酒的集大成者。她秉承双 沟传统"香、甜、净"风格,融入了诸多绵柔元素,运用创新的多味勾 调手法,从而形成绵柔苏酒的独有风格。如果说时尚的洋河仿若 一幅流光溢彩的当代工笔画,传统的双沟更似一幅墨色淋漓的写 意山水画,集两者之灵妙而成的绵柔苏酒,就是当之无愧的新派国

在世界范围内,坐落在湿地旁边的酿酒产地只有法国白兰地 产区、苏格兰威士忌产区以及中国的洋河、双沟产区,三者被称为 "世界三大湿地名酒产区"。洋河、双沟两镇一衣带水,皆系酒因镇 而得名,镇因酒而传扬。绵柔苏酒的原产地双沟镇,因"双沟醉猿" 而被誉为中国自然酒的源头,并入选"中国食品文化遗产"。早在 一千多年前的唐代,此地民间就流传着许多关于洋河、双沟佳酿的 赞语。至于明清时期,身为朝廷贡酒的洋河、双沟大曲更是风行江 南一带,并享有"福泉酒海清香美,味占江淮第一家"的美誉。绵柔 苏酒集洋河、双沟两者酿造精髓而成,不但继承发展了洋河的"绵 柔型"风格,更融入双沟"窖香浓郁"的特点。绵柔苏酒酒味浓、酒 度低,口感丰富、香气厚重,生态健康、久饮不醉,其"绵柔"品质已 达至高境界,给消费者带来了全新的饮酒体验。

绵柔苏酒,美在三重绵柔。第一重"源头绵柔"。中国的名优 白酒无一不是以良好的生态环境为栖身之所,绵柔苏酒诞生于北 纬33°的洪泽湖湿地,洪泽湖湿地生态系统保存完好,每年产生 的氧气总量可供600万人呼吸,被喻为"华东大氧仓"。第二重"结 构绵柔"。绵柔苏酒注重绵柔核心机理的应用,实现了多重平衡, "低温入池、低温发酵、低温馏酒"三低工艺,就像煨汤讲究的"小火 慢炖"。第三重"体验绵柔"。她,芳香幽雅,浓而不艳;她,香气柔 和,雅而不淡;她,饮后顺和,畅快舒适。绵柔苏酒酒体绵柔舒适、 酒性圆润丰满、酒韵清新自然,开启绵柔型白酒的新篇章。从品质 口感,到产品包装,绵柔苏酒将江南的明丽雅致和苏北的醇厚雄 浑,自然地融合为一,演绎出"最江苏、醉情怀"的苏酒新风范。

省民政扶贫两部门联合印发通知

进一步推进社会救助兜底脱贫

本报讯 (通讯员 福泉 记者 赵 叶舟) 日前,省民政厅会同省政府 扶贫办联合印发了《关于进一步做 好社会救助兜底脱贫工作的通 知》,要求各地进一步加强部门协 同.强化政策运用,切实做好社会 救助兜底脱贫工作,确保脱贫任务 如期全面完成。

通知要求各地进一步开展未 脱贫建档立卡人口的全面摸底排 查,摸清底数,分工协作,落实责 任,按户施策。县级扶贫部门要 将未脱贫建档立卡低收入人口 中,完全或部分丧失劳动能力且 无法依靠产业就业帮扶脱贫的对 象名单提供给民政部门。县级民 政部门要按照"一户不落、一人不 少"和"能快则快、应救尽救"的要 求,对需要兜底脱贫的对象建立 工作台账,通过线上信息核对和 线下入户核查相结合的方式,精 准掌握需兜底家庭经济状况,明 确救助措施,将符合救助条件的 对象按程序全部纳入社会救助兜 底保障范围。

民政部门要进一步整合特困

供养、最低生活保障、临时救助、残 疾人补贴、困境儿童保障等政策, 形成兜底保障合力。按照有利于 困难群众的原则,最大化地用足、 用实、用好各项救助政策。对建档 立卡低收入人口中符合特困供养 条件的老年人、残疾人、未成年人, 全部纳入特困人员救助供养。加 强低保动态管理,切实做好提标后 已保对象收入核算、补差增加和边 缘对象新增进保工作,强化重度残 疾人、大重病患者"单人保"政策的 执行力度,确保"应保尽保、应补尽 补"。对因病、因残致贫的建档立 卡低收入人口,在核算家庭收入时 可按规定相应扣减家庭刚性支出 以及必要的就业成本。对纳入低 保的建档立卡低收入人口,人均收 入高于低保标准但在低保标准2倍 以内的,脱贫攻坚期内保留低保待 遇。对其他社会救助制度暂时无 法覆盖或救助之后基本生活暂时 仍有困难的建档立卡低收入人口, 可采取一次审批、分期发放的方 式,通过临时救助给予兜底保障, 确保困难家庭基本生活达到脱贫 标准。对与子女分户的老年人要 重点关注,逐户排查,持续跟踪,符 合社会救助政策兜底的,要及时纳 入救助范围。对于少量不符合民 政救助条件但又无法依靠产业就 业帮扶脱贫的对象,由当地扶贫部 门会同民政等部门,提请地方党委 政府研究兜底办法,一户一策切实 予以解决。

针对部分地区存在的扶贫部 门与民政部门对象衔接不紧、信 息共享滞后、系统数据偏差较大 的问题,要强化基层基础工作,建 立信息共享机制。扶贫部门定期 向民政部门提供未脱贫低收入人 口的基本信息和帮扶情况,民政 部门定期向扶贫部门提供低收入 人口纳入、退出社会救助兜底保 障的对象信息和救助情况。每月 至少要进行一次建档立卡低收入 人口和社会救助对象的数据比 对,切实运维好全国扶贫开发信 息系统和低保信息管理系统,确 保数据互通共享、信息更新及时、 人员对应一致,实现精准扶贫下 的动态有效管理。



"同唱祖国好 幸福舞起来"2019 年"舞动江苏"广 场舞大赛暨南京 市"舞韵金陵"广 场舞总决赛日前 在龙江体育馆举 行。据悉,本届赛 事从4月开始,历 时5个月,全市 100个街镇、400余 支队伍、8000余名 运动员参加。通 过层层选拔选出 的12支区代表队 近500余名运动员 参加总决赛。

樊天香 摄

(上接第一版)

给予实实在在的支持。

范化建设水平。

不仅评先评优政策要倾斜,还要持

续地给予帮助。特别是在企业初创发

展阶段帮助开展培训工作,参与技能大

比武大练兵等方面,针对企业特点,要

活起来:服务高质量发展

确领导和省总工会精心指导下,围绕

"建起来、转起来、活起来"的建会工

作方针,以"强基层、补短板、增活力"

为抓手,不断强化各类基层工会组织

建设,不断吸纳各类群体职工入会,

不断提升全市工会组织化程度和规

独立工会 10400 家,覆盖机关、企事

业单位及各类经济和社会组织

25732 个,行业(产业)工会联合会

979 家、密集覆盖中小企业。其中农

习、相互交流、互查互评等活动,共创

"厂务公开民主管理先进单位"。年

内,他们将培树10家民主管理示范基

地、评选"十佳职工代表、十佳职代会

提案"。加大推进企业协商民主力

度,总结推广企业协商民主实践的新

形式,探索创造更多机会、提供更多

可能实现职工全员参与、全过程参

会主席耿富春告诉记者,学校建立教

代会制度以来,共收到教职工代表提

案178份,议案116份,教职工合理化

在民办射阳县二中采访,学校工

与、全方面参与企业管理的新实践。

盐城全市9个县(市、区)还分组 结成"联手共创"对子,开展相互学

民工人会53万人、人会率近40%。

截至今年6月底,盐城全市已建

近年来,盐城市总工会在市委正

仪征化纤杯新闻摄影季赛

货到付款?市民刘大妈为99元较真

侵犯公民信息+精准诈骗 这个团伙给南京警方一锅端了

本报讯 (通讯员 宁公宣 记者 万森) 昨日,南京警方发布一起以 "货到付款"为手段,侵犯公民个人 信息实施精准诈骗,涉案金额高达 1200万的诈骗案件。据悉,专案民 警远赴河南郑州抓获涉案嫌疑人13 名, 其中6人系某快递公司员工, 揭 开了由寄递业行业"顽疾"导致的犯 罪"黑幕"

7月23日一早,南京市民刘大妈 气愤地走进了南京市公安局鼓楼分 局汉中门派出所报警。原来昨天她 去买菜时,女儿替她签收了一份99 元的货到付款快递。"我闺女看姓名、 住址、电话全是对的,想都没想就把 钱付了。可我最近根本没有网购,打 开一看是个太阳能壁灯,最多就值十 几块钱,这不明摆着被骗了吗?"

刘大妈的疑问和较真拨动了民 警们的敏锐神经。精准的个人信 息、小额普遍撒网、货值不对等的商 品……这些网络犯罪的特征化标签 就此打开了"潘多拉"的盒子。

接到报案后,南京市公安局党 委高度重视,市公安局网安支队抽 调精干警力会同鼓楼分局组成专案 组,开展案件侦破工作。专案民警 根据快递单上的寄件地址奔赴河南

南京市公安局网安支队驻鼓楼 区大队大队长蒋广东介绍,专案组 在调查中了解到,嫌疑人快递单上 所留的地址是一个科技产业园,而 真实的嫌疑人地址其实就在这个产 业园隔壁。"之所以这样设置有三个 原因,一是产业园本身具有迷惑性,

看起来像是一家正规公司所在地; 二是大隐隐于市,这个产业园占地 十几亩,地址上并没有注明哪一个 片区,所以如果只按照这个地址是 根本无法投递的。第三层原因就不 得不牵出这条犯罪利益链中真正的 主角:某快递公司营业部员工。"

原来,郑州某科技公司法人郑 某与某快递公司业务员一拍即合, 在所谓的"双赢"驱使下,形成了一 条由郑某供货物、快递员偷数据、做 售后、干苦力的分工明确、各展所 长、缜密细致的犯罪链条。

刘某是快递业务员组长,操作 公司系统驾轻就熟,他先后取得了3 位营业部经理的密钥,在他们听之 任之的纵容下窃取客户数据。卫某 负责售后,骆某则主要负责从郑某

公司仓库取货。令民警感到震惊的 是.整个作案过程三分之二的步骤 竟然都是由快递公司完成。

因为越做越顺手,也因为发货

量巨大,6月份,刘某、卫某、骆某从 公司获得与发件量挂钩的绩效工资 人均5万元。

据了解,涉案快递公司在全国 有很多分部,每个分部的发件量都 有竞争,为了在绩效排名中取得头 筹,各分部都会使出浑身解数,这也 是为什么刘某的3位部门经理都对 其犯罪行为包庇纵容的原因所在。

"这种行业顽疾并不是我们快 递公司一家存在",该快递公司有关 负责人表示,将大力配合警方,揪出 企业内鬼,同时认真自查,倒逼监管 整改,避免企业成为网络犯罪帮凶。

文学只能传播真善美,传播正 能量,绝不容许在价值观上出现丁 点渣滓。要让网络文学低俗内容 不露头,必须强化源头监管,对平 台的违规违法行为,不能过于"示 弱"。屡教不改,无异于对抗,这样



Today's news

离休干部周玉缴纳万元特殊党费

新闻点击

本报讯(王槐艾)近日,扬州市人大常 委会机关党委收到一笔一万元的特殊党费, 缴纳党费的是一位与党同龄的离休老党员周

周玉生于1921年,1941年参加革命工 作,1944年加入中国共产党,新中国成立后 历任扬州肥皂厂厂长、油厂厂长、苏北植物 油厂经理、轻工业局局长、市计委主任、市人 大常委会副主任等职务。离休后,他主动学 习中央及省、市委重要文件精神,关注扬州 社会发展,积极参加党组织举办的各项活 动,及时足额缴纳党费,生动诠释了一名共 产党员的革命本色。

省漫协研讨传统漫画艺术 与新媒体融合发展

本报讯(天成)2019年江苏省漫画协 会第五届二次理事会(扩大)会议近日在苏 州召开,来自全省10余个城市的28名代表

本次理事扩大会议内容分三部分,分 别为:学习文件精神、协会工作通报和安 排、讨论协会下一步工作。会议重点讨论 研究如何进一步加强基础管理,更好发挥 文艺社团服务社会的能力,在漫画创作上 与时俱进,让传统漫画艺术与新媒体互联 网技术有机结合,创作出群众喜闻乐见的 作品。会议对2019年下半年工作和新会 员入会作了表决通过,并确定下半年举办 一次全省漫画作品展。

润州区宝塔路街道总工会慰问一线员工

本报讯(石桂祥)近日,镇江润州区宝 塔路街道总工会联合安监部门,对辖区重点 建筑企业镇江市江泰建筑安装公司和国家 重点项目工程连镇铁路中铁24局上海公司 近200名一线员工进行慰问,并送上降温物 品和安全生产知识大礼包。安全生产专家 对安全监理、项目经理、班(组)长等相关人 员进行了安全生产知识讲座,现场解答大家 的疑难问题,提高大家安全生产意识。据该 街道工会负责人介绍,今后街道工会还将采 取更加深入灵活的方式推进辖区安全生产 工作,建立网上安全工作信息交流平台,在 不同行业、领域开展安全生产竞赛。

遗失启事

●遗失锡山区东北塘倪敏红服饰店营 业 执 照 正 副 本 , 注 册 号: 320205600327792,声明作废。

●关清宇遗失苏州大学建筑学(室内设)专业毕业证,证号: 102851201505004634,声明作废。

●关清宇遗失苏州大学建筑学(室内设 计)专业学位证,证号: 1028542015004634,声明作废。

●遗失无锡市驰涌动力附件厂公章一

●遗失连云港市汇昇环保工程有限公 司法人章(代松然),声明作废。

到底、横向到边",正在描绘基层工会 组织全面覆盖的现实图景;坚持"典 型引路、量质并举",正面书写基层工 会职能全面增强的律动篇章:坚持 "立足创新、服务为先",正在弹奏出 基层工会活力的最强音!

——从无形到有形,盐城各级工 会组织正在成为广大职工遮风挡雨的 "温馨之家"、充满爱心的"幸福之家";

——积极推动服务工作向更深层 次和更广领域延伸,通过整合职工书 屋、劳模工匠人才创新工作室、爱心母 婴室、文体活动中心等资源,着力构建 多功能、一体化的"职工之家",为广大 职工提供学习培训、心灵关爱等方面的

——实现定点服务向流动服务 拓展,为使常年在外流动作业的职工 同样感受到"家"的温暖,他们在推进 流动服务方面进行了积极尝试;

一实现线下服务向线上服务 拓展。精心打造"互联网+职工之 家",各级工会开通了微信公众号、微 信工作群,还依托工会网站建立了 "网上职工服务中心",及时提供培 训、帮扶、维权等方面的信息,为广大 职工构建一个虚实结合、上下联动的 网上"职工之家"。

面对记者,盐城市总工会党组书 记单玉梅满怀信心地表示,2019年, 是新中国成立70周年,是决胜全面建 成小康社会的关键之年,也是贯彻落 实中国工会十七大和省工会十四大 精神的开局之年,做好工会各项工 作,使命光荣,责任重大。特别是近 年来,盐城市委提出的接轨上海、加 快融入长三角一体化的重大战略,给 盐城经济和社会发展带来千载难逢 的机遇,也给盐城工会工作提出了新 的任务和课题。全市各级基层工会 组织要高举习近平新时代中国特色 社会主义思想伟大旗帜,全面推进实 施服务高质量发展的素质工程、服务 职工的幸福工程、服务基层的强基工 程、思想解放的创新工程、工会系统 党建工程等"五大工程",努力在建设 职工信赖的职工之家,打造忠诚党的 事业、竭诚服务职工群众的娘家人、 贴心人上取得新的突破。

遗失建湖县经济开发区爱湖商店营业执照正副本,注册号 320925600713305,正本编号 320925000201503190206,副本编号

320925000201503190213,即作准废。 遗失江阴市要塞家家发浴室营业执照正 副本,注册号 320281600119773,正本编号 320281000201111280259, 副本 编 3 320281000201111280299,声明作废。 遗失江阴市澄南冯朋朋汽配店营业执照 選失江阴市楚爾冯阴朋片流此后軍坐,照 正 副 本 , 统 一 社 会 信 用 代 码 92320281MA1NF34X5H, 正 本 编 号 32028100201702230338。副 本 编 号 320281000201702230539。声明作废。 遗失江阴市申港庆庆嘉储增营业大照正 副本,注册号 320281601105982。正本编号 320281000201407110100,副 本 编 号 320281000201407110116,声明作废。

320583000201905090109,声明作废。 遗失吴江区七都镇自由超市营业执照正 副本,注册号 320584600862715,声明作废。 遗失赣榆县青口镇美璇玩具店营业执照 正副本,注册号 320721600579771,正本编 320721000201309230004,副本编号 320721000201309230035,声明作废。 遗失江阴汇创船务代理有限公司营业件废 正本 注册号 320921000513116,率即件废

選失江阴汇创船务代理有限公司营业执照 正本、注册号 320281000513116, 声时作废。 遗失江阴市城区娟娟机械维修部营业执 照 正 副 本 , 统 一 社 会 信 用 代 码 92320281MA1XL46J8T, 正 本 编 号 320281000201812110189, 副 本 编 号 320281000201812110189, 副 本 编 号 320281000201812110189, 即 作废。 遗失张家港市桧源贸易有限公司公章、财务章、法人章各一枚,寻回后不再使用,声明作废。 遗失江阴市澄江通善食品店营业执照正

號祥企业管理有限公司清算组 2019 年 8 月

13日 无锡一禾艺术培训有限公司股东会于 2019年8月13日决议解散本公司,并于同 日成立清算组。请公司债权人干本公告发布 之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:徐尉杰电话;13358117912 无锡一禾 艺术培训有限公司清算组 2019年8月13日 于程由市本产生产维拉唇侧公司地左今王 老本培训有限公司清真组2019 年8月13日 无锡市鹿亦告告撰有限公司股东会于 2019 年8月13日决议解散本公司,并于同 日成立清算组,请公司债权人于本公告发布 之日起 45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人、高志萍电话:18915273277 无锡市 唐苑广告传媒有限公司清算组 2019 年8月

服兜。百 官城有版公司消算组 2019年 8 月 13 日 无锡靖慈企业管理顾问有限公司股东会 于 2019年 8 月 2 日决议解散本公司,并于 同日成立清算组。请公司债权人干本公告发 布之日起 4 8 日 内。同本公司清算组由报债 规、联系人满着疾由语:13015315277 无锡 统

债权。联系人:朱敏智电话:18962297879 张家港市鑫恒利光伏设备服务有限公司清算组

家港市套恒利光代设备服务有限公司清算组 2019年8月13日,连云港化韩水产品和公司,并于 2019年8月13日,中国公司,并于后 连云港化韩水产品和公司,并告发的 成立清算温。请公司债权人于本公告权。 系人一、张旭电话:13851242288 连云港 水产品有限公司之19年8月13日 无锡速霸产生姿容服务和贸公司员,分子 2019年7月1日,该公司债权人于本公告投 大公司在公司,当2019年8月13日, 一个公司,当2019年8月13日, 一个公司,当2019年8月13日, 一个公司,当2019年8月13日, 一个公司,当2019年8月13日, 1387年7月1日,1388年7月15日, 1387年7日,1388年7月15日, 第二年7日,1388年7日, 1388年7日,1388年7日, 1388年7日, 1388年7日 1388年

权。联系人、高庭电话,13358117912 无锡速霸汽车美容服务有限公司清算组 2019 年 7月 1日 无锡市昂盖装饰定解散本公司,并于它109 年 8月 13 日决定解散本公司,并于同日成立清算组,请公司债权人干本公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报债权。联系人、吴鹏程电话;15050688399 无锡市昂益装饰设计有限公司清算组 2019 年 8月 12 日

遗失声明 ・ 遗失 苏州莱德空期技术工程有限公司的银行 开户许可证,核准号 J3050006140401,声明作废。
 ◆ 遗失 苏州元来电子有限公司的公章,编号 3205011031057;营业执照正副本,编号 320503000201007120029S

注销公告

上 第 4 公 各

■ 昆山珂奥电子材料有限公司股东会于 2019
年5月13日决议解散该公司,并于同日成立了 2 公司清算组 i 点公司债权人于本公告发元 日45 日內,向本公司清算组申报债权。联系 1 6 五次 4 5 日內,向本公司清算组申报债权。联系 9 是日天次届店用品有限公司游算组 2019年8月13日 ● 昆山天次届店用品有股公司,并于同日成立了公 1 5 日內,向本公司清算组 非极债权、联系人 1 6 1 5 日本公司投东于 2019年 8月13日 年 1 6 日本公司,清算组 1 7 4 公 5 日內,向本公司;清算组 1 7 4 公 5 日內,向本公司;清算组 1 7 4 公 5 日內,向本公司;第里1 2 1 7 4 区 1 6 日、 1 7 3 日 6 日,有限公司;第里2 2019 年8 月13 日 6 5 所一东来中子有股公司游众东全于 2019年8

办州嘉行發机电设备按案有限公司清算组 ● 苏州制生记生物料技有限公司股东会于 2019年8月13日决议解散该公司,并于同日成立了公司清算组请公司债权人于本公告发布 之日 45日内,向本公司清算组申报债权、联系 人:高飞 地址:木澳代围西路1号 苏州斛生记生物科技有限公司清算组申报债权。联系有 证生物科技有限公司清算组 2019年8月13日 に生物科技有限公司清算组 2019年8月13日 ● 苏州星塔文化传媒有限公司股东于 2019年 8月13日决定解散该公司,并于同日成立了公 司清算组。请公司债权人干本公告发布了 45日内,向本公司清算组申报债权、联系人; 徐亲平 地址:撰捐商业广场。2-104 苏州星塔 文化传媒有限公司清算组 2019年8月13日

※化下來有限公司清算组 200年年月76日。
■ 昆山江柘信息技术有限公司股东于 2019年8月13日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权、于本公告发布之日6月内。中公司清算组申报债权、联系人、项厂林、地址、朝阳东路 100 号 2056 昆山口柘信技术有限公司清算组 2010年8日。 减资公告

● 根据 2019 年 8 月 13 日股东决定南京鑫灿 流体设备科技有限公司拟将注册资本从 500 万元减至50 万元,现予以公告,债权人可自或 公告之日起 45 日内,要求本公司清偿债务员 提供担保。南京鑫灿流体设备科技有限公司

奇艺文学等12家企业,对近期发现 的网络文学内容低俗问题,提出严 肃批评,责令全面整改。(7月20日 《中国新闻出版广电报》)

添香网、起点中文网、追书神器、爱

—— 中石化扬子石化公司

工会协办

7月15

日至7月17

日,国家新闻

出版署约谈

了咪咕阅读、

天翼阅读、网

易文学、红袖

网络文学走过了二十余年,从 她呱呱坠地那一刻起,就被涂抹了 低俗、色情、暴力、凶杀的脂粉。网 络文学低俗内容泛滥,严重背离了 文学的本质特征和时代使命。

网络文学的监管被提上日 程。仅2009年,就查处1414种淫 秽色情和低俗网络文学作品,关闭

决不能让网络文学成为"有毒的艺术"

范军 文 天成 绘

20家传播淫秽色情文学的网站。 2016年3月,《互联网出版服务管 理规定》实施,同时,"网络出版监 管系统""24小时网络出版内容实 时动态监测站""新闻出版总署网 络出版监测中心"、审读队伍的建 立等,改变网络出版监管力量薄弱 的尴尬局面,提高了监管效率。

但是,在文学作品商品化、市 场化环境里,受功利主义驱使,低 俗、淫秽内容成了网络文学引流、 吸粉的工具和噱头,甚至不惜用偏 激、错误、反动的价值观来诱导读 者,使承担思想道德教育和服务社 会功能的文学变成了"有毒的艺

文学是一种特殊的社会意识 形态,白居易所说的"文章合为时

而著"就指明了文学 的时代使命。文学必 须切合"中国先进文 化的前进方向",切合 社会主义核心价值观 的要求,任何背离甚 至反文学本质的东 西,都应该坚决剔除, 绝不手软。对于屡教 不改,至死不悟的网 络文学平台,不能因 为其是大企业而仅止 于约谈和整改。

的网络文学平台留之何用! (信箱:270647311@qq.com)

建议238份。两项制度的实行,充分 保障了教职员工的知情权、参与权、 表达权和监督权,拉近了学校党政与 法权益,同时请上级工会组织对劳动

> 合同的签订给予实际的指导与帮助。 当下,盐城各级工会坚持"纵向

教职员工的距离,融洽了感情,和谐 了关系,促进了学校的改革发展。调 研过程中,该校校长王伟东道出目前 民办学校的骨干教师流失十分普遍 的苦衷。他表示,学校在进一步加大 校工会力量,竭尽全力保障教职工合